
B
R
U
G
S
V
E
J
L
E
D
N
IN

G

BRUGSANVISNING FOR                
sengelæsebord HANDI 1 

(HMI-nummer 14485) 

 

______________________________________________________________________________________________ 

 

 

Ved udpakning af kassen vil De finde: 

 

1. Understel med fire hjul. 

2. Overdel med to træplader monteret på stålstativ. Et spændehåndtag er isat dette. 

3. To mellemrør, hvoraf det ene (X=det forkromede) er indsat i det andet (Y=det malede). 

Det forkromede rør har isat en 10 x 20 mm bolt i den yderste ende. Det malede rør har isat en 

10 x 50 mm bolt og en spændeskive i den yderste ende - i den anden ende et spændehåndtag (D). 

 4.    En 10 mm unbracho-nøgle. 

 

Montering af sengelæsebordet sker nemmest på følgende måde: 

  

a. Tag X-røret ud af Y-røret. 

b. Skru 10 x 50 mm bolten (med spændeskive) ud af Y-røret. 

c. Placér Y-røret oven på den lille firkantede studs, som er svejset på understellet (med hjulene). 

d. Indsæt 10 x 50 mm bolten (med spændeskiven) fra undersiden af understellet op i Y-røret og 

spænd dette fast med unbrachonøglen. 

e. Læg bordets overdel med træpladernes overside nedad. Placér X-røret oven på den lille firkante-

de studs, som er svejset på overdelens stel. 

f. Spænd X-rørets 10 x 20 mm bolt fast med unbracho-nøglen. 

g. Vend derefter overdelen og stik X-røret ned i Y-røret. Bordet er nu klar til brug. 

 

Indstilling af sengebordet: 

 

A. Træk overdelen (A) op i den foretrukne brugshøjde. 

B. Fastspænd indstillingen med Y-rørets spændehåndtag (B). 

C. Ønskes den store træplade vinklet, løsnes overdelens spændehåndtag (C) - pladen vinkles - 

spændehåndtaget strammes igen. 

D. Vinkel- og højdeindstillingen foregår uafhængigt af hinanden. 

 

 

 

      

VEDLIGEHOLDELSE: 
 

** Efterse jævnligt træpladerne og deres fastspænding. Hjulene holdes fri af bl.a. hår for at bevare den 

maksimale køreevne og efterspændes om nødvendigt. 

 Udskift slidte eller ødelagte dele: 

  Hellere én gang for meget end én for lidt ! 
 

** Bordet rengøres med almindelige ikke-ætsende rengøringsmidle. 

 Den efterfølgende aftørring sker bedst med en blød klud.  

  
Vi – dan-rehab a/s, Messingvej 13-15, DK-8900 Randers – erklærer på eget ansvar, at HANDI 1 er i overensstemmelse med European Standard 

EN 1441 (1997) i henhold til bestemmelserne i EU Direktiv 93/42 EEC. 

 

www.danrehab.dk 

   Tlf. 8644 7355 

 

 

      


